

05.10.03

Кузбасс без Хворостовского?
Так не бывает!



2 >

Фото Юрия Юрьева.

Кузбасс без Хворостовского? Так не бывает!

Похоже, жители Кузбасса и впрямь уже привыкли, что прославленный оперный баритон, которого специалисты называют «лучшим голосом века», стал своеобразным талисманом главного шахтерского праздника.

Уже не первый год в последних числах августа лауреат престижных международных конкурсов Дмитрий Хворостовский дает в угольных городах Кузбасса свои концерты. На них собираются тысячи слушателей.

Когда-то певца поразил энтузиазм нашей публики, которой пришлось слушать оперные арии и народные песни стоя под проливным августовским дождем. Как признавался впоследствии сам солист, «я бы такого не выдержал». И еще: «Эти выступления перевернули мое представление об искусстве». Видимо, именно поэтому кемеровские маршруты стали уже привычными в плотном гастрольном графике певца.

Вот и в этом году кемеровчане услышат Дмитрия Хворостовского. Правда, концерты «золотого баритона» пройдут в Кузбассе чуть раньше обычного. Завтра, 3 августа, Дмитрий Хворостовский будет петь для кемеровчан на стадионе «Химик».

По предварительным подсчетам, посетить его концерт смогут 9000 слушателей. Бесплатные билеты на выступление Хворостовского уже с понедельника распространяются по промышленным предприятиям, вузам, бюджетным организациям, учреждениям культуры, советам ветеранов...

Власти города предусмотрели все, чтобы кемеровская публика на этот раз получила удовольствие без экстрема. Концерт начнется в 17.00, но уже в 16.00 вход на стадион по пригласительным билетам будет открыт. К окончанию концерта к выходам со стадиона будут поданы дополнительные автобусы, троллейбусы, трамваи (всего 239 вагонов вместимостью до 19 тысяч человек).

Для выступления Дмитрия Хворостовского на стадионе сооружена специальная сцена. Уже известно, что петь знаменитый баритон будет в сопровождении симфонического оркестра Кузбасса и двух губернаторских хоров - камерного и «Утро». За дирижерским пультом - заслуженный артист России, руководитель Государственного камерного академического оркестра Константин Орбелян.

Ольга ШТРАУС.